
GERMINAL – Itinéraire 1

Consigne : à l’aide de l’article du Petit Journal du 22 février 1884 et de la série projetée en classe, complétez le tableau ci-dessous :

Article de journal Série

Relevez les modifications de travail voulues par
la compagnie des mines d’Anzin. Expliquez les

raisons de l’agitation des ouvriers.

Définition du mot souligné dans le texte.

A quel courant politique Etienne Lantier se
réfère-t-il ?

Épisode 3

Quelles seraient les répercussions des
modifications de travail sur les mineurs ?

Épisode 4

Quels sont les moyens d’action des mineurs ?
Épisode 5

Conséquences des actions des mineurs
Épisode 6



GERMINAL – Itinéraire 2

Consigne : à l’aide de l’article du Petit Journal du 22 février 1884 et de la série projetée en classe, complétez le tableau ci-dessous :

Article de journal Série

Surlignez les modifications de travail voulues
par la Compagnie des mines d’Anzin.

4e paragraphe

Définition du mot souligné dans le texte.

A quel courant politique Etienne Lantier se
réfère-t-il ?

Épisode 3

Citez les répercussions des modifications de
travail sur les mineurs.

5e paragraphe Épisode 4

Quels sont les moyens d’action des mineurs ?

2e et avant-dernier paragraphe Épisode 5

Conséquences des actions des mineurs
Épisode 6


